

Состоялся конкурс лучших проектов украинского мобильного рынка Mobile Monday Birthday Awards



19 ноября в Киеве прошел первый конкурс лучших проектов телеком-рынка Украины, организованный в честь юбилейного события украинского Mobile Monday. Среди номинантов конкурса было заявлено 8 проектов в двух номинациях. В первой номинации **«Лучший реализованный в Украине проект»** аудитория и члены жюри были единогласны: победителем стал **проект компании Point Com «Мобильная почта от МТС»**. Во второй номинации **«Лучшая новинка для украинского рынка»** по решению жюри победителем был признан **проект «Мобильные дисконтные системы» от компании Юникон Системс**. Фаворитом аудитории в этой номинации стало **решение компании Утел «Видео звонок»**, впервые представленный в Украине в этом месяце.

Помимо проектов-победителей аудитории и членам жюри конкурса был представлен ряд достойных решений, каждое из которых либо уже завоевало свою аудиторию в Украине, либо же имеет отличные перспективы на отечественном рынке. На звание лучшего претендовали следующие проекты:

проект BrodiMobi от компании Solvo

проект «Технология 3D» от компании NETSOFTWARE

проект «Мобильная рекламная сеть MobileAds» от компании ArMobi

проект Repka.tv от компании Patisson

проект OMNIUS от компании GuardSec

Члены жюри, а именно Сергей Самокрик (МТС Украина), Роман Саввин (Киевстар), Наталья Лымарь (Астелит, бренд life☺), Татьяна Усенко (Билайн), Сироус Кавехерси (Acision) и председатель события Эрик Франке (ныне независимый консультант по рынку СНГ, в прошлом возглавлявший крупнейшие телеком-компании в Киеве и Москве), отметили новизну каждого из представленных проектов, а также высокий уровень подготовки докладчиков. Гости события, представляющие всех основных игроков мобильного рынка, задали каждому из докладчиков немало каверзных вопросов, уделяя особое внимание себестоимости представленных решений, стоимости услуг для конечного пользователя, удобству и доступности каждого из решений для сегодняшних пользователей сетей украинских мобильных операторов.

Следует отметить, что победители конкурса получили свой титул по праву, поскольку сумели представить наиболее интересные для украинцев решения. Так, мобильная почта от компании Point Com позволяет получать сообщения с нескольких электронных адресов, работать с адресной книгой и вложенными файлами различных форматов, настраивать частоту получения SMS-нотификаций, а также, как отметил глава компании Point Com Аркадий Мазин «работать с почтой во время отдыха в любой точке мира, что освобождает современного делового человека от необходимости возить с собой повсюду ноутбук». Решение «Мобильные дисконтные системы» компании Юником Системс было отмечено членами жюри как лучший проект для массового рынка, благодаря которому бренды и их поклонники получают больше взаимного удовольствия и выгоды от программ лояльности, дисконтных систем и целевого мобильного маркетинга. Кроме того пользователям мобильной дисконтной системы больше не требуется носить с собой целые стопки дисконтных пластиковых карт, столь популярных среди торгово-розничных сетей Украины. И наконец, услуга видео связи от оператора Утел стала фаворитом аудитории за возможность не только слышать, но и видеть друзей и близких, что и продемонстрировали представители компании Утел в реальном времени во время своей презентации.

В честь годовщины работы Mobile Monday в Украине Ирина Пивень из компании ИКС-Консалтинг рассказала о тенденциях прошедшего года и изменениях на рынке. По словам Ирины основными событиями года на украинском рынке телекоммуникаций стали: насыщение рынка мобильной связи (проникновение на начало 2007 года составило 105%), активизация в сегменте связи третьего поколения, улучшение качества и уменьшение стоимости услуг мобильного Интернета, тестовый запуск мобильного телевидения, которому в 2008 году прогнозируют коммерческий старт в Украине.

Организаторы и постоянные гости Mobile Monday выразили надежду, что конкурсы Mobile Monday станут хорошей традицией, благодаря которой лучшие решения всегда будут отмечены специалистами и потенциальными пользователями, а лидеры рынка смогут поделиться своим ценным опытом со своими коллегами. Всем будущим участникам конкурсных программ Mobile Monday хотелось бы напомнить – главное не победа, а участие! И, конечно, smile, it's Monday!

Презентации номинантов конкурса и фотогалерея доступны на www.MobileMonday.com.ua